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Máximo cinco y mínimo tres cuartillas, debe incluir: Resúmen, Introducción, Metodología, Resultados y discusión, incluyendo tablas y figuras, Conclusiones y Bibliografía (máximo 10 citas). Ver el formato de este ejemplo.

EPIDEMIOLOGIA MOLECULAR DEL VIRUS DEL PAPILOMA HUMANO  Y SU ASOCIACIÓN CON LESIONES CERVICALES EN MUJERES DEL ESTADO DE CHIAPAS (letra arial 14, mayúsculas, negritas)

Domínguez Arrevillaga Sergio1, Espinoza Ruíz Marisol1, de Santiago Guerrero Marcela2 Madrid Marina Vicente3,Vera García Alfredo4, Vázquez Corzo Sara2, Ramírez Aguilar Francisco1. (letra arial 12)
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1Area de Biotecnología Campus IV, Universidad Autónoma de Chiapas, Tapachula, Chis., México. 2Jurisdicción Sanitaria No. 7 ISECH. 3Centro de Investigación Sobre Enfermedades Infecciosas, Instituto Nacional de Salud Pública, Cuernavaca, Mor., México. 4Hospital Regional, ISECH, Tapachula,Chis., México. E-mail: doas67@yahoo.com.mx (letra arial 10 cursiva)
Resumen. (el mismo enviado en letra arial 10)
El cáncer cérvico uterino (CaCU) es un problema de salud pública en México. El principal agente etiológico para el desarrollo de CaCU son los virus del papiloma humano de alto riesgo, entre los que destacan los genotipos 16 y 18. Se determinaron las prevalencias del VPH en mujeres con lesiones cervicales  y cáncer cérvico uterino asociado a características sociodemográficas y gineco-obstétricas. La detección del VPH se realizó mediante PCR y la tipificación se hizo con sondas específicas. Las asociaciones se determinaron mediante análisis multivariado. El tipo viral encontrado con mayor frecuencia fue el 16 con un 48.5%, seguido de los tipos 31, 58 y 18 con un 6.1%, los tipos 52, 51 y MM8 con un 3%, respectivamente. Se encontraron infecciones múltiples en un 24% para los tipos 66, 11, 45 y 56. Se identificó una asociación de 10.7 veces más riesgo (IC95%, 1.22-94.4) de presentar VPH 16 y 18 entre el grupo de mujeres de 51 o más años de edad.

Palabras clave: VPH, CaCu, tipos virales. (Máximo cinco palabras, letra arial 10)
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Introducción. (letra arial 11, texto a dos columnas)
El cáncer es un tumor maligno en general, que se caracteriza por la pérdida del control del crecimiento y división de las células, que puede invadir y destruir estructuras adyacentes y propagarse a sitios alejados para causar la muerte. 

El cáncer cervicouterino es una enfermedad neoplásica maligna que se origina en el cérvix uterino y su propagación normal conlleva a la muerte. En México el CaCu representa la primera causa de muerte por neoplasias malignas en la población femenina a pesar que desde hace más de 20 años se han realizado esfuerzos para su control, no se ha reducido la morbilidad y mortalidad. Más de 100 genotipos de VPH han sido identificados actualmente, y aproximadamente 35 de ellos infectan el cuello uterino. Alrededor del 99.7 % de los canceres cervicales presentan algún tipo de VPH (Shah y Howley, 1996, Kónya et al, 1995 y Walboomers et al, 1999). Los tipos de alto riesgo que se han encontrado asociados a cáncer cervical (tanto en lesiones invasoras y preinvasoras) son 16, 18, 31, 33, 35, 39, 45, 51, 52, 56 y 58 (Bosch et al, 1997 y Muñoz et al, 1997).
Carretera a Puerto Madero, Km 1.5, C.P. 30780, Tapachula, Chiapas, Tels. 01 (962) 62-5-15-55, 62-6-24-61


