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Máximo cinco y mínimo tres cuartillas, debe incluir: Resúmen, Introducción, Metodología, Resultados y discusión, incluyendo tablas y figuras, Conclusiones, y Bibliografía (máximo 10 citas). máximo 5 autores por trabajo Ver el formato de este ejemplo.

ANORMALIDADES EN CELULAS CERVICO-VAGINALES EN UNA POBLACION DEL SOCONUSCO, CHIAPAS (letra Arial 14, mayúsculas, negritas)

Barrientos Becerra Humberto Octavio1, Herrera PortugalCrispínl1, Franco Sanchéz Guadalupe1,  Vela Arévalo Velia1,Hernández Balboa Miguel Angel1 (letra arial 12)
1Facultad de Ciencias Químicas,Campus IV, Universidad Autónoma de Chiapas, Tapachula, Chis., México. E-mail: hobarrientos@hotmail.com (letra Arial 10 cursiva)
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Resumen(el mismo enviado en letra Arial 10)
El CaCu ocupa el primer lugar en incidencia causada por neoplasias malignas y el segundo en mortalidad relacionada con las neoplasias malignas en la población femenina, a nivel mundial. En México, el CaCu se ha mantenido como la segunda neoplasia más importante entre la población mexicana y como la primera causa en la población femenina. La edad promedio al momento del diagnóstico es de 45 años, pero la enfermedad puede ocurrir inclusive en la segunda década de la vida, estudios realizados reportan que el riesgo de enfermedad para cáncer cervicouterino se incrementó hasta siete veces en mujeres con VPH. Se realizó un estudio retrospectivo, transversal y observacional. Se analizaron un total de 3974 muestras, durante el período comprendido Enero 2010-Diciembre 2012. De las cuales 234 muestras (5.88%), fueron diagnosticadas con ACE. Del total de la muestras con diagnóstico de ACE, se encontró una prevalencia de 82.90% de LEI/BG; 14.96% de LEI/AG y 2.14% de Carcinoma Epidermoide. Observándose asociación con VPH, del 53.09% con LEI/BG, el 20%  con LEI/AG y el 20% con Carcinoma Epidermoide. El factor Edad se considera como de riesgo, ya que se encontraron 94 casos de LIE/BG en el rango de edad de 21 a 40 años y 9 casos de LEI/AG en las edades comprendidas de 41 a 60 años. El VPH se encuentra asociado con mayor frecuencia a LEI/BG. Sin embargo también se encontró en LEI/AG y Ca Epidermoide.

Palabras clave: LEI,VPH, CaCu (Máximo cinco palabras, letra Arial 10)

Introducción (letra Arial 11, texto a dos columnas)
El  impacto del Cáncer Cervicouterino (CaCU) a nivel mundial es devastador. El CaCu ocupa el primer lugar en incidencia causada por neoplasias malignas y el segundo en mortalidad relacionada con las neoplasias malignas en la población femenina, a nivel mundial.

 En México, el cáncer cervicouterino se ha mantenido como la segunda neoplasia más importante entre la población mexicana y como la primera causa de mortalidad en la población femenina. La edad promedio al momento del diagnóstico es de 45 años, pero la enfermedad puede ocurrir inclusive en la segunda década de la vida, estudios realizados reportan que el riesgo de enfermedad para cáncer cervicouterino se incrementó hasta siete veces en mujeres con Virus del Papiloma Humano (VPH) (Sanabria Negrin, 2009).los autores y referencias bibliograficas  se citan en formato APA
Los datos epidemiológicos y clínicos sugieren una correlación entre el carcinoma de células escamosas del cuello uterino con el VPH,
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